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MujEn Lux apartmani situirani su na zapadnim obroncima Kopaonika, na 3,5 km od Ravnog
Kopaonika, koji je godinama važio kao turistički centar najvećeg planinskog centra u Srbiji. Do
pre nekoliko godina, ovo naselje koje obuhvata Tresku, Čajetinu, Novoselske bačije i Lisinu, u
kojima je bilo nekoliko kuća, vikendica i bačija, izraslo je novi turistički centar, sa preko 1.000
objekata sa širokom ponudom smeštajnih kapaciteta.

      

   Zaljubljenici u prirodu, šetnje i zimske sportove, reći će odmah da je ovo ono pravo, i da je
prednost Vikend naselja u odnosu na Ravan Kopaonik, mogućnost doživljavanja istinskih čari
ove planine, svih njenih boja, spokoja i čistog vazduha. U srcu te i takve idile, smešteni su i
MujEn Lux apartmani, kompleks od tri vile: MujEn Lux, MujEn Confort i MujEn Classic. Dok je
MujEn Lux centralna vila sa recepcijom, restoranom i wellness&spa centrom, druge dve nude
smeštaj apartmanskog tima, ukupnog smeštajnog kapaciteta 100 apartmana, sve u
neposrednoj blizini. Najatraktivniji deo kompleksa je wellness&spa centar koji se prostire na 300
m² i raspolaže svim sadržajima potrebnim za ugodan odmor. Prostrani zatvoren bazen, đakuzi,
parno kupatilo, tople kupke, tapidarijumi uz pogled koji nikoga neće ostaviti ravnodušnim,
infracrvena i finska sauna, različite vrste masaža pružaju idealne uslove za ralaksaciju tela i
uma. Otvorena terasa od 150 m² sa đakuzijem, igraonica, restoran na više od 200 m² i 150
mesta, kongresna sala za održavanje raznih skupova, banketa kapaciteta 70 do 100 mesta,
usklađeni su sa različitim potrebama posetilaca i njihovim zahtevima. Od MujEn Lux apartmana
organizovana je odlična konekcija sa Konacima, prevozom u pet različitih jutarnjih i isto toliko
poslepodnevnih termina, do ski staza u vreme zimske sezone. Na stazi Malo jezero, nalazi se i
obezbeđena skijašnica, gde gosti MujEn apartmana mogu da ostave ski opremu za vreme svog
boravka. Gosti kojima je potreban prevoz van sezone dovoljno je da se jave na recepciji i kažu
termin koji im odgovara. - Poslujemo od kraja 2014. godine i posle dve pune godine na tržištu
zadovoljni smo svojom pozicijom i kako su nas gosti prepoznali. MujEn kompanija je
investiciona firma koja se bavi izgradnjom, a sam projekat otvaranja apartmana i hotelskog
smeštaja je logičan sled onoga što radimo. Kao investiciona kompanija odlučili smo da svima
onima koji su zaiteresovani kupe apartmane i da od svojih apartmana mogu da zarade. Prisutni
smo na sajmovima turizma, povezani sa TO Novog Pazara i TO Raška. Organizujemo veliki
broj festivala, među kojima je najatraktivniji Internacionalni festival orijentalnog plesa u kojem
učestvuju najveće orijentalne plesačice iz celog sveta, početkom zimske sezone. L&Z Detox,
Relax & Spa vikend u kalendaru je početkom septembra, itd. Dobitnici smo i nekih nagrada, ali
mišljenje naših posetilaca nam je najvažnije - objašnjava direktor MujEn Lux apartmana,
gospodin Salko Đukić. MujEn apartmani su otvoreni tokom cele godine, jer je Kopaonik planina
koju vredi posetiti u svim godišnjim dobima, a lošije vremenski uslovi mogu da se nadomeste
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uživanjima u obilju sadržaja koje ovaj kompleks ima u ponudi. Orijentalnog stila, jedinstven po
mnogo čemu, usluge MujEn apartmana zimi su u najvećem broju prepoznali turisti iz Rumunije i
Rusije, leti oni iz regiona, a sve ga više prepoznaje dijaspora, privučena pre svega restoranom
domaće i internacionalne kuhinje u skladu sa HALAL standardom. Naše je da predložimo, a
najbolje je da se sami uverite.
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